

**66. schůze Rady města Nového Města na Moravě**  
**Záznam ze zasedání konaného dne : 12.9.2022**

Průběh rozpravy (čas přihlášení/čas odbavení/délka příspěvku):

HOVOŘÍ Šmarda Michal  
14:37:19/14:37:19/ 0:12

PREZENCE č. 1

---

Lempera Jaroslav Bc.	Lepší NM	Přítomen
Marek Stanislav	SNK obce	Přítomen
Šmarda Michal	Lepší NM	Přítomen
Šustrová Helena Mgr.	KDU-ČSL	Přítomen
Krejčí Tomáš Ing.	Lepší NM	Přítomen

---

Celkem radních: 5 Přítomno: 5 Neprezentováno: 0

14:37:44

**Bod: 01. Zahájení a schválení programu**

**Návrh usnesení:**

Hlasování o usnesení

I. Rada města schvaluje

navrhovaný program schůze rady města

1. Zahájení a schválení programu
2. Dispozice s majetkem - odprodej stavebních pozemků v k. ú. Pohledec
3. Diskuze

Průběh rozpravy (čas přihlášení/čas odbavení/délka příspěvku):

HOVOŘÍ Šmarda Michal  
14:37:45/14:37:45/ 0:10

HLASOVÁNÍ č. 1 - SCHVÁLENO

01. Zahájení a schválení programu

---

Lempera Jaroslav Bc.	Lepší NM	Pro
Marek Stanislav	SNK obce	Pro
Šmarda Michal	Lepší NM	Pro
Šustrová Helena Mgr.	KDU-ČSL	Pro
Krejčí Tomáš Ing.	Lepší NM	Pro

---

Ke schválení bylo potřeba 3 hlasů Celkem radních: 5

Pro: 5 (100%) Proti: 0 (0%) Zdrželo se: 0 (0%) Nehlasovalo: 0 (0%)

**Hlasování o usnesení**

I. Rada města schvaluje

navrhovaný program schůze rady města

1. Zahájení a schválení programu
2. Dispozice s majetkem - odprodej stavebních pozemků v k. ú. Pohledec
3. Diskuze

14:38:31

**Bod: 02. Dispozice s majetkem - odprodej stavebních pozemků v k. ú.**

**Pohledec**

**Návrh usnesení:**

I. Rada města doporučuje

zastupitelstvu města ke schválení

1. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 620/1 o výměře 700 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana ██████████, bytem Pavlovova ██████████ Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2

590 000 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

2. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/9 o výměře 941 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDACTED], bytem Rovečné [REDACTED], za dohodnutou kupní cenu 3 105 300 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

3. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/5 o výměře 839 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDACTED], bytem Pavlova [REDACTED], Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2 684 800 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

4. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/2 o výměře 935 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do podílového spoluvlastnictví (každý id. ½) paní [REDACTED] bytem Křičkova [REDACTED], Nové Město na Moravě a pana [REDACTED], bytem U Zvoničky [REDACTED], Čakovičky za dohodnutou kupní cenu 2 968 625 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

5. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/12 o výměře 796 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do podílového spoluvlastnictví (každý id. ½) paní [REDACTED], bytem Sněžné [REDACTED] a pana [REDACTED], bytem bytem Luční [REDACTED], Nové Město na Moravě za dohodnutou kupní cenu 2 467 600 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

6. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/11 o výměře 797 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana [REDACTED], bytem Čapkova [REDACTED], Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2 391 000 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

7. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/8 o výměře 738 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana [REDACTED], bytem Karníkova [REDACTED] Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2 140 200 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

8. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/17 o výměře 861 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana [REDACTED], bytem Pavlova [REDACTED] Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2 518 425 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu

budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

9. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 622/28 o výměře 787 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDACTED], bytem Lucemburská [REDACTED], Praha 3, za dohodnutou kupní cenu 2 262 625 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

10. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 622/29 o výměře 853 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví paní [REDACTED], bytem U splavu [REDACTED], Kobylnice, Brno venkov, za dohodnutou kupní cenu 2.533.410 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

11. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 622/32 o výměře 711 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví [REDACTED], bytem Jiříkovice [REDACTED], Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2.147.220 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

12. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 622/30 o výměře 701 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví [REDACTED], bytem Pavlova [REDACTED] Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2.032.900 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

13. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/14 o výměře 740 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDACTED], bytem Tyršova [REDACTED], Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2.220.000 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

14. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/13 o výměře 795 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana [REDACTED], bytem Pustina [REDACTED], Měřín za dohodnutou kupní cenu 2 321.400 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

15. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 620/2 o výměře 742m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDACTED], bytem Kárníkova [REDACTED], Nové Město na Moravě a [REDACTED], bytem Viniční [REDACTED], Brno Židenice, za dohodnutou kupní cenu 2 151 800 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v

návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

16. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/16 o výměře 803 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana [REDAKCE], bytem Keřová [REDAKCE], Brno Žebětín za dohodnutou kupní cenu 2.320.670 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

17. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 622/31 o výměře 699 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDAKCE], bytem Luční [REDAKCE], Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 1.957.200 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

18. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/15 o výměře 812 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví paní [REDAKCE], bytem Svahová [REDAKCE], Brno za dohodnutou kupní cenu 2.127.440 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

Průběh rozpravy (čas přihlášení/čas odbavení/délka příspěvku):

HOVOŘÍ	Šmarda Michal	14:38:32/14:38:32/ 1:06
DISKUTUJE	Šustrová Helena Mgr.	14:39:39/14:39:39/ 0:05
DISKUTUJE	Krejčí Tomáš Ing.	14:39:44/14:39:44/ 0:02
DISKUTUJE	Lempera Jaroslav Bc.	14:39:47/14:39:47/ 0:01
HOVOŘÍ	Šmarda Michal	14:39:48/14:39:48/ 0:05
DISKUTUJE	Krejčí Tomáš Ing.	14:39:53/14:39:53/ 0:08
HOVOŘÍ	Šmarda Michal	14:40:02/14:40:02/ 0:04
DISKUTUJE	Lempera Jaroslav Bc.	14:40:06/14:40:06/ 0:03
DISKUTUJE	Marek Stanislav	14:40:09/14:40:09/ 0:08
DISKUTUJE	Lempera Jaroslav Bc.	14:40:18/14:40:18/ 0:02
HOVOŘÍ	Šmarda Michal	14:40:20/14:40:20/ 0:06
DISKUTUJE	Marek Stanislav	14:40:27/14:40:27/ 0:08
DISKUTUJE	Krejčí Tomáš Ing.	14:40:35/14:40:35/ 0:01
HOVOŘÍ	Šmarda Michal	14:40:37/14:40:37/ 0:00

#### HLASOVÁNÍ č. 2 - SCHVÁLENO

02. Dispozice s majetkem - odprodej stavebních pozemků v k. ú. Pohledec

Lempera Jaroslav Bc.	Lepší NM	Pro
Marek Stanislav	SNK obce	Pro
Šmarda Michal	Lepší NM	Pro

---

Ke schválení bylo potřeba 3 hlasů Celkem radních: 5  
Pro: 5 (100%) Proti: 0 (0%) Zdrželo se: 0 (0%) Nehlasovalo: 0 (0%)

### Hlasování o usnesení

I. Rada města doporučuje

zastupitelstvu města ke schválení

1. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 620/1 o výměře 700 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana [REDACTED], bytem Pavlova [REDACTED] Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2 590 000 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

2. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/9 o výměře 941 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDACTED], bytem Rovečné [REDACTED], za dohodnutou kupní cenu 3 105 300 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

3. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/5 o výměře 839 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDACTED], bytem Pavlova [REDACTED], Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2 684 800 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

4. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/2 o výměře 935 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do podílového spoluvlastnictví (každý id. ½) paní [REDACTED] bytem Křičkova [REDACTED], Nové Město na Moravě a pana [REDACTED], bytem U Zvoničky [REDACTED], Čakovičky za dohodnutou kupní cenu 2 968 625 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

5. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/12 o výměře 796 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do podílového spoluvlastnictví (každý id. ½) paní [REDACTED], bytem Sněžné [REDACTED] a pana [REDACTED], bytem bytem Luční [REDACTED], Nové Město na Moravě za dohodnutou kupní cenu 2 467 600 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

6. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/11 o výměře 797 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové pilíře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana [REDACTED], bytem Čapkova [REDACTED], Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2 391 000 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

7. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/8 o výměře

738 m2 v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana [REDACTED], bytem Karníkova [REDACTED] Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2 140 200 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

8. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/17 o výměře 861 m2 v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana [REDACTED], bytem Pavlova [REDACTED] Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2 518 425 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

9. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 622/28 o výměře 787 m2 v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDACTED], bytem Lucemburská [REDACTED], Praha 3, za dohodnutou kupní cenu 2 262 625 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

10. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 622/29 o výměře 853 m2 v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví paní [REDACTED], bytem U splavu [REDACTED], Kobylnice, Brno venkov, za dohodnutou kupní cenu 2.533.410 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

11. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 622/32 o výměře 711 m2 v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví [REDACTED], bytem Jiřikovice [REDACTED], Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2.147.220 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

12. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 622/30 o výměře 701 m2 v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví [REDACTED], bytem Pavlova [REDACTED] Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2.032.900 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

13. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/14 o výměře 740 m2 v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDACTED], bytem Tyršova [REDACTED], Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 2.220.000 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

14. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/13 o výměře 795 m2 v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní

přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana [REDAKCE], bytem Pustina [REDAKCE], Měřín za dohodnutou kupní cenu 2 321.400 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

15. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 620/2 o výměře 742m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDAKCE], bytem Kárníkova [REDAKCE], Nové Město na Moravě a [REDAKCE], bytem Viniční [REDAKCE], Brno Židenice, za dohodnutou kupní cenu 2 151 800 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

16. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/16 o výměře 803 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví pana [REDAKCE], bytem Keřová [REDAKCE], Brno Žebětín za dohodnutou kupní cenu 2.320.670 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

17. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 622/31 o výměře 699 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do společného jmění manželů [REDAKCE], bytem Luční [REDAKCE], Nové Město na Moravě, za dohodnutou kupní cenu 1.957.200 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu

18. budoucí úplatný převod nemovité věci, a to pozemku parc. č. 617/15 o výměře 812 m<sup>2</sup> v k.ú. Pohledec, včetně všech součástí a příslušenství, zejména vodovodní přípojky, přípojky dešťové a splaškové kanalizace a přípojkové piliře (plynoměr a elektroměr), a to z vlastnictví města do výlučného vlastnictví paní [REDAKCE], bytem Svahová [REDAKCE], Brno za dohodnutou kupní cenu 2.127.440 Kč vč. DPH s tím, že budoucí prodávající si současně zřídí k předmětu budoucího prodeje předkupní právo jako právo věcné a pozemek bude odprodán za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní - v příloze tohoto materiálu.

14:40:57

### **Bod: 03. Diskuze**

Průběh rozpravy (čas přihlášení/čas odbavení/délka příspěvku):

HOVOŘÍ	Šmarda Michal	14:40:58/14:40:58/ 0:08
DISKUTUJE	Šustrová Helena Mgr.	14:41:07/14:41:07/ 0:02
HOVOŘÍ	Šmarda Michal	14:40:58/14:40:58/ 0:41
DISKUTUJE	Marek Stanislav	14:41:42/14:41:42/ 0:03
DISKUTUJE	Krejčí Tomáš Ing.	14:41:45/14:41:45/ 0:09
DISKUTUJE	Marek Stanislav	14:41:55/14:41:55/ 0:10
HOVOŘÍ	Šmarda Michal	14:42:06/14:42:06/ 0:44
DISKUTUJE	Lempera Jaroslav Bc.	14:42:51/14:42:51/ 0:04
DISKUTUJE	Marek Stanislav	14:42:55/14:42:55/ 0:06

DISKUTUJE Krejčí Tomáš Ing.  
14:43:01/14:43:01/ 0:03  
DISKUTUJE Marek Stanislav  
14:43:05/14:43:05/ 0:02  
DISKUTUJE Hanych P.  
14:43:07/14:43:07/ 0:19  
HOVOŘÍ Šmarda Michal  
14:43:27/14:43:27/ 0:08  
DISKUTUJE Lempera Jaroslav Bc.  
14:43:36/14:43:36/ 0:02  
DISKUTUJE Krejčí Tomáš Ing.  
14:43:38/14:43:38/ 0:05  
DISKUTUJE Marek Stanislav  
14:43:43/14:43:43/ 0:03  
DISKUTUJE Krejčí Tomáš Ing.  
14:43:38/14:43:38/ 0:06  
DISKUTUJE Marek Stanislav  
14:43:43/14:43:43/ 0:04  
DISKUTUJE Krejčí Tomáš Ing.  
14:43:38/14:43:38/ 0:25  
DISKUTUJE Šustrová Helena Mgr.  
14:44:08/14:44:08/ 0:08  
DISKUTUJE Krejčí Tomáš Ing.  
14:44:17/14:44:17/ 0:14  
HOVOŘÍ Šmarda Michal  
14:44:31/14:44:31/ 1:08  
DISKUTUJE Šustrová Helena Mgr.  
14:45:39/14:45:39/ 0:03  
DISKUTUJE Marek Stanislav  
14:45:43/14:45:43/ 0:15  
HOVOŘÍ Šmarda Michal  
14:45:59/14:45:59/ 0:46

---

zapsala: G. Holovičová

ověřovatelka: Mgr. Helena Šustrová

Michal Šmarda  
starosta města

Stanislav Marek  
místostarosta města

Bc. Jaroslav Lempera  
místostarosta města